תערוכת יחיד -צח שיף / "רובוט, טכנולוגי, מקום לא כאן"

בתערוכת היחיד של צח שיף, מוצגת העיר הפוסט מודרניסטית נטולת הרגש. אופי החיים החברתיים במהלכם היומיומי, במציאות אפוקליפטית, כאשר אין בציוריו להחיות מחדש איזה אושר אבוד של נופים פסטורלים.

עבודותיו מבטאות דואליות ביחסו לעיר, מחד תסכול ומודעות מפוכחת ומאידך מקצב המולת העיר הוא הנותן לשיף את מעוף העשייה עד כי לרגע נדמה כי עבודותיו של שיף זוכות לאופטימיות.

תגובתו למראות העיר מיושמת באופן קומפוזיציוני-מופשט, תוך הפנמה והתמסרות למקצב פעימותיה של העיר.

תחושת העדר המשמעות, חיפוש אחר תיקון המציאות כסוגיה מוכרת מחיי היום יום מוצאת כאן את ביטויה, שיף מזמין חווית היבלעות, מתח נפשי, אירוניה והומור. חומרה ומתיחות המצויה בפרגמנטים, דימויים קטועים בעלי פוטנציאל של אלימות, עיסוק בכיסוי ומחיקה, כאשר קטעי מציאות נבראים באמצעות פס עבה של טוש כהה. כך מעלה האמן עולם אסוציאטיבי פרטי משלו כמראה אלטרנטיבית לעולם החוץ העירוני.

הבד הדו ממדי מתיימר לשקף מציאות דו- ממדית שטוחה, בזירה זו מתקיימת קומפוזיציה המתרחקת מסדר והגיון כאשר יחד עם זאת קיים רובד שלם. המילים הנכתבות כנטולות תחביר קוהרנטי מהוות איים קטנים של רגש ומחשבות פרטיות ככלי ביטוי רב עוצמה בדומה לפעולת הציור האובססיבית.

הרובוט כדימוי מרכזי המאוכלס במרבית עבודותיו כסימבול למכונה הממוחשבת, חלופה לאדם, החירות האקזיסטנציאליסטית הנכבשת בידי הטכנולוגיה, עולם רובוטי, חסר זהות ומנוכר משים את האדם האנושי בצד ומבטל את האדם הפרטי במעגן המאסה האנושית.

כך בצבעים עזים ובנגיעה גרפית מצטופפים להם הרובוט, הפיות הפתוחים ושוטרי הצעצוע הפיקטיביים כחלק מהבלאגן וממסיבת הכאוס העירונית ורק הטירות הקסומות מסמלות את השאיפה הקולקטיבית לאותו מקום רחוק אגדי וקסום.

מקום לא כאן.
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